



ВЕСНА В ПОЛЬШЕ

*Да, Польша есть! Кто сомневаться
может?*

Она – жива, как в лучшие века.

Пусть ей грозила сильного рука,

Живой народ чья сила уничтожит?

(Валерий Брюсов)

Путешествие по «недалекой Европе» - Польша – очень привлекательный вариант на дни школьных каникул. Близкие города, в которые удобно ехать, при этом прекрасная архитектура и богатая история польской земли, добавьте еще к этому небольшой бюджет путешествия.

Польша как нельзя лучше иллюстрирует мудрую мысль о том, что за впечатлениями и красотами необязательно отправляться в далекие дали – то, что рядом не менее ценно. Очарование старинных городов, вроде Кракова, например, пожалуй, не уступит знаменитой Чехии (впрочем, спорить о вкусах дело неблагодарное). Так или иначе, но если Вы ищете увлекательную и достаточно удобную поездку на весенние каникулы с вашим ребенком, и еще ни разу не были в Польше – рекомендуем.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
5 дней/ 4 ночей	Санкт-Петербург – Краков – Варшава - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

ДЕНЬ 1



Прибытие в Краков. Размещение в отеле. Прогулка «Сказочный Краков». Этот город – настоящее сокровище для семей с детьми, в нем можно долго и восторженно открывать все новые и новые тайные уголки – уж их-то в Кракове хватит на любой вкус и самую буйную фантазию. Старый город – это декорации к захватывающим историям о королях, призраках, странных существах и исключительных людях.

Как вам, например, легенда о драконе, живущем в пещере у подножия Вавеля (в эту пещеру вы сможете зайти), или о Хейна-листье, которого догнала татарская стрела? Девичьи скалы в Звежинце, кости мамонта у входа в кафедральный собор, Белая дама, Колокол утопленников и многое-многое другое.

Конечно, Вы побываете в тех местах Кракова, которые считаются знаковыми для этого города: на большой городской площади с интересными шахматами, у Ягелонского университета, в Мариацком костеле и на Сукеницах, где продаются множество изделий краковских ремесленников.

ДЕНЬ 2



Сегодняшний день будет наполнен эмоциями и адреналином, потому что вас ждут парки развлечений в Кракове.

Парк Миниатюр – место, где можно за один день побывать в разных уголках мира и увидеть Акрополь, Колизей, Биг Бен, Великую китайскую стену, статую Свободы и еще множество чудес архитектуры. А затем отправиться в Лунапарк. Для любителей острых ощущений здесь демонстрируется захватывающее Пират-шоу, Египетское шоу ужасов и фильмы в 5D технологии.

А самые маленькие смогут прокатиться на небольшом поезде или покачаться на веревках в роще обезьян.

Парк динозавров – еще одно прекрасное место для отдыха всей семьей. Вы пройдете по старому лесу, где среди многовековых деревьев вас встретят ожившие доисторические рептилии и первобытные люди.

После ужина, если у вас останутся силы и желание, можно отправиться в аквапарк (стоит отметить, что это самый большой крытый аквапарк в Европе).

ДЕНЬ 4

Отправление в Величку. Она знаменита соляными копиями, которые занесены в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Давным-давно на этом месте было морское дно, потом воды отступили, но оставили соль. Ее в Величке начали добывать две тысячи лет назад. За все это время под землей появилось более двух тысяч пещер на девяти уровнях. А мастера, работавшие здесь, превратили шахты в настоящее произведение искусства: с соляными храмами и скульптурами, картинами, рукотворными гротами. Есть здесь и часовня, ведь труд горняков очень опасен. Она посвящена Святому Антонию, который помогает находить верный путь в копиях.

Особым украшением копей считается часовня в честь принцессы Кинги. По легенде, на месте, куда она кинула свой обручальный перстень, нашли богатейшее месторождение соли. Часовня Кинги – это настоящий подземный соляной храм, с белым «паркетным полом». Кстати говоря, сегодня очень многие хотят венчаться именно в этом храме, потому что соль считается символом верности.

В этом подземном царстве, конечно, нашлось место и гномам. Они живут в гроте и вместе с ними Хозяйка соли – вечно молодая красавица Беличка.

Переезд в Ченстохову. Этот город считается духовной столицей Польши, потому что здесь хранится главная польская святыня – икона Божьей Матери, которую из-за потемневшей краски называют еще «Черной Мадонной». По легенде, икону написал апостол Лука еще при жизни Богородицы. Увидев ее, Дева Мария сказала: "Благодать родившегося от меня и моя да будет со святыми иконами". С тех пор икона обрела чудотворную силу. Сейчас к ней приезжают паломники со всего мира.

ДЕНЬ 5

Переезд в Варшаву. Польская столица вряд ли оставит равнодушными своих

Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19

тел./факс: (812) 334-31-34

e-mail: info@vilegia.ru



маленьких и взрослых гостей. Вы познакомитесь с самыми интересными памятниками этого города, сможете полюбоваться панорамой с 30-го этажа Дворца культуры и науки.

А еще Вы увидите легендарную покровительницу города Сирену. Рассказывают, что полуженщина-полурыба приплыла в Варшаву по Висле и осталась здесь. Но один купец поймал

ее в сети, чтобы потом показывать на ярмарках за деньги. Плач Сирены услышал сын рыбака и освободил несчастную из неволи. И благодарная Сирена пообещала прийти на помощь, если город окажется в беде. С тех пор памятник Сиренке с мечом в руке охраняет Варшаву.

ЭПИЛОГ

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...